

农行宁波市分行打造数字人民币消费场景。

农行宁波市分行： 助力市民生活更美好

1 优惠叠加 跑出消费“加速度”

“十元观影、一元洗车、信用卡消费返现、本地商户消费满减、中石化加油满减……”提及农行信用卡的多种促销优惠活动，农行宁波市分行员工励渊鑫如数家珍。

在“一人一卡”的时代，农行宁波市分行依托农行掌银APP串点建网，聚焦新市民、职场新人等信用卡年轻客群，构建立足本地生活的信用卡产品体系，打造“生活+金融”生态圈，激发消费意愿，挖掘消费潜力。

“我经常参加农行掌银APP里的满118元减38元的餐饮活动，披萨、火锅、日料、农家乐各种类型的店铺都有，有些甜品小店还有周末半价活动，挺优惠的。”家住镇海区骆驼街道的陈女士一家几乎每周都会出来“薅羊毛”。目前，农行宁波市分行已构建覆盖餐饮、商超、文化消费等高频需求的平台生态，为市民提供折扣券、“满立减”等诸多实惠，今年前11个月，消费者享受农行宁波市分行减免福利“薅羊毛”130余万元。

农行宁波市分行还为商户提供线上线下一体化经营模式，打造新型“金融服务圈”助力提升市民生活品质，通过提供数字人民币优惠券等方式，鼓励市民进行消费，同时也支持了本地商户的发展，促进了当地经济的增长和商业环境的改善。

“多亏了农行的优惠券活动，吸引了不少客户到店消费，其中有很大一部分还成了我们的忠实客户，还推荐家人朋友来我们店里买菜。”聊起最近店内的客流量和经营流水，宁波某生鲜连锁有限公司的负责人难掩喜悦之情。截至11月末，农行宁波市分行累计与300余家商户、700余家门店达成合作，持续发放各类商户券、折扣券，引流客群5万余户。

今年以来，农业银行宁波市分行围绕市民“衣食住行”等消费领域，持续加大金融服务力度，以“暖心举措、贴心服务、走心活动”为广大市民提供更多便捷与优惠，使市民生活更顺畅、更舒心。

2 政策支持 助力实现安居梦

今年以来，农行宁波市分行持续努力为购房者提供优质的金融服务，通过优化服务、创新产品、加大投放等方式，为百姓创业就业、安居乐业提供了强有力的综合支持。

“带押过户的政策太好了，我本来还头疼怎么筹钱还贷呢，现在直接就能到登记窗口过户了，省时又省力呢！”今年初，农行客户尹先生和戴先生就一套二手房达成交易意向，并于2月26日双方办妥抵押权变更登记。

原来，农行宁波镇海支行客户经理章姗姗在走访房产中介时了解到，有套房产双方有成交意愿，但因为房东手上没有资金归还剩余的贷款，一直未能成交。经查询，该房东为农行存量住房按揭客户，于是章姗姗建议采用“带押过户”方式进行交易。由于带押过程中买卖双方须办理全程资金托管，买方觉得安心，卖方又不用提前归还剩余贷款，买卖双方都很满意。

2月27日农行宁波镇海支行成功发放支行首笔“带押过户”个人住房贷款130万元，开启二手房贷款业务新模式，该资金一部分用于归还房东在农业银行的存量贷款，剩余款项转入买卖双方约定的收款账户。

“带押过户”，就是二手房的房主有按揭贷款还没有还清，可以不用提前还贷就能办理过户手续了，并且买家的按揭贷款手续也在这个过程中一并办妥。“带押

过户”疏通了二手房解押资金成本高、手续繁的痛点，切实保障了买卖双方交易的安全性，同时也进一步活跃率房地产二级市场。

同样为购房资金犯难的还有新宁波人李先生。李先生一家来宁波打工已有十余年，一直是租房子住。今年，李先生的儿子大学毕业后，在宁波找到了工作，于是李先生一家决定在宁波买房安家。农行宁波镇海支行的客户经理在为其在办理房贷的过程中，了解到李先生一家的情况后，为其匹配了农行“自动审批”房贷关联个人综合消费贷款，仅半天后，李先生的信用贷款就申请下来了。

“真是太省心了！农行一次性为我解决了买房、装修两件大事的资金需求。”李先生高兴地说道，他还告诉客户经理，解决了买房、装修等资金缺口问题，他才真正觉得自己在这座城市安了家。

农行宁波市分行于9月中旬推出的“自动审批”房贷关联个人综合消费贷款，具有“申请易、免担保、测额快、利率低、还款活”等特点，最高额度30万元，积极贯彻了国家“扩内需、促消费”发展战略，解决了购房客户后续资金压力。

此外，农行宁波市分行与多家房地产开发商紧密合作，为购房者提供全方位的金融支持和一站式服务。除了贷款优惠外，还提供房屋评估、过户等相关服务，为购房者提供了更便捷、更可靠的购房体验。

3 服务车主 构建出行新生态

为全面支持宁波市智慧停车系统建设，助力提升车主停车体验，促进公共服务普惠便利，自2021年起，农行宁波市分行针对甬城泊车平台用户推出了“一分钱停车”优惠活动，用户通过平台中的农行掌银支付渠道即可享受最低1分钱优惠停车，截至目前，该活动已惠及超10万车主。

农行宁波市分行还助力平台打造全通道线上线下支付方式，打通数字人民币支付等9种支付渠道，让车主停车精准智能，离场高效便捷。推出就医停车、枢纽停车、买菜停车、上学停车、错峰共享、车生活等多项车主停车服务功能，让便捷停车融入市民的日常生活。据了解，目前甬城泊车平台注册用户已达363万，3年来累计服务车主次数超过7亿次。

今年，农行宁波市分行又推出了车主便捷停车服务项目——“无感支付”。该服务通过甬城泊车智能停车系统和农业银行的支付平台相结合，为用户提供了一站式的极速离场解决方案。用户只需要使用甬城泊车APP开通“无感停车”，在进出停车场或离开路测泊位时，即可通过车牌识别轻松完成停车费自动支付。“无感停车”不仅提高了车主离场付费的便利性，更提高了停车的泊位周转率。

随着“无感停车”功能的推广，农行宁波市分行后续还将针对开通“无感停车”功能的车主开展相关优惠活动。用户在开通“无感停车”后，不仅可以立刻领取适用于全大市路内停车优惠券一张，还可享受到使用农业银行借记卡、信用卡支付立减的优惠。

农行宁波市分行将始终秉持金融为民的情怀和责任担当，积极探索服务民生、服务商圈等新模式，持续为全市居民提供便捷化、多样化、实惠型的金融服务，为拉动经济增长、激发市场活力、推动消费升级贡献农行力量，助力百姓生活更美好。

记者 周雁
通讯员 赵梦青 励渊鑫 文/摄

